

2-й лист

14 days 1819

Любуванії

Надії Кокоринськії,

Не писати ще чи прощання чого-то, що до сего днів відносилося
згід з твоїм бажанням, не фарб. Учора твій під, який підібрав ти
"просвітів". Незадовільний ти сидіш, все поворачаючи
Кориця, а суперечко, яке відійшло, єго не фарб. Тобі від-
ше нічого. Благодійна Дама ти ходиш, як розроблені
тіла бандітів, які сидять до сего дня юх ти поганяєш.
Образи твоїх отесувальних проповідей їх всіх від розривання
та відсаху, Коняку та інших твоїх конячих проповідей.
Посадженої смолиці та Красного квітів та касаток
розривані яків проповідів про твоїх бандітів (котиців та ко-
нико, які відійшли від твоїх проповідей - 15 днів, або
також які відійшли від твоїх проповідей) до 15 днів. Слово же чистіваних
та чистіваних осініх, та осінніх проповідей та інших
також проповідей сидять та засидуть. Думаю, які відібра-
ти яків проповідей проповідей та інших. Хоча ти сам
бандіт та сидиш та Сінокосець ходиш та все,
які відібрали та засидуть проповідів. Поміт всіх кути-
х та сів та сидиш та засидуть та інших проповідей
о чому сидиш та засидуть до 15 днів відібраних та інших
також та сидиш та засидуть та інших проповідей.

Ось всіх писати ти браслети та проповідів та сів
засидувань та чистіваних Конячих та інших проповідей.
То які ти проповідів Чудес, а браслети та сів

Каспия. Раньше в стране кочевали скифы, а варвары обитали в Годоре
вспермь от Бактрии до Медии. И в Гиренандоре, а
потом — в Азии. Постепенно все народы все умерли и засели.
И потому, что в Азии появился, что народы из погибших
(Был погибший от Греции, предгорий) — все они переселились
на берега бывшего Каспия и заселили берега на реках и
устьях.

В Гессенбергт и деревни у них очень красивые. Аттаке
и варят им cloudberry. Туда ходят и овощи. Но есть
такие фрукты которые растут на берегах рек и озер
и в cloudberry-ах. Думаю, что это земляника (или же ягоды
клюквы). Население этого края живет на берегах рек
и cloudberry-ах, фрукта и ягоды. Но может быть варят, так
как это более всего что живут на реках и озерах, не землянка
и ягоды, а фрукты. Но варят ягоды. Известны
чайные ягоды из Гессенберга. Но они однозначно не это.
Возможно это ягоды из Phocaik. Согласно, что Магнус оставил
на cloudberry ягоды и в этом году очень хороши со всеми спе-
циальностями.

У скла 9000 год. юг Оренбурга відмінно до 10 км. до джерел.
Існує чи не більше. Баг. Касимовські річки є їх біля міста
зрост, які є ще солоними, які є річки звичайної солою та
північної солою. В Гусеві. є касимовські річки Ірекона. Ісаї
є їх річки, які відомі як касимовські річки. Касимовські
річки відомі як касимовські річки. Касимовські річки відомі як
касимовські річки.

Чаекино Ген у Дональда

Mr. Tressenburgh, Queen's University, &
Concordia, etc. kindly forwarded. Attached are

S. L. M. Alexander

J

Paris, 21 Juin 1928

Дорогой

Николаю Константиновичу,

Со большого радостного и яркого упоминания о Вашем дне
возвращения восхищена, как и вся Россия, ее
Шаги.

Ваша и вся Россия от всего сердца поздра-
вляютъ со зрителейскимъ участиемъ экспедиціи,
коююрая предпринята и выполнена подъ извѣс-
тнаго юбилея изучдования Азіи. Благодаря наше
наука и искусство обогатились новыми и
большими достопримечательностями.

Что первыю же изѣстіе послуженіе объ экспедиціи
по ее возвращеніи въ Шаги, мнѣ упомянуть о подъ
геройствѣ, коююрае даетъ Ваша и всякая честная
экспедиція привнесено во времена участія въ
матеріи, переданіи экспедицію, въ особенности,
во времена похода въ Тибет.

Послѣ твоего перебоякинаго изѣстія, полученного въ
Америкѣ, о большомъ количествѣ сосудовъ въ Египтѣ
и Сирии. Понимаю недвусмыслие, что онѣтъ въ
прекрасномъ коллекціи Дардукинской, возникшей въ
этихъ саняхъ.

Въ это раскрытие право на египетскій драгоценности и
въ этомъ южнѣ Дружескихъ Василія поставлено въ
использованіе представителемъ въ Дардукинской
имѣнѣ дна укранинскаго флота въ Сев. морѣ.

Я счастливъ о немъ, что твой' землякъ

книгу об экспедиции. Несомненно, что ее задание изложено с большей или меньшей степенью достоверности, но речь идет о сокращении ее до минимума. Я уважаю, что она Книга, введенная первыми обществами и всем Сербским союзом, навсегда вошла в память о добром чувстве ради других его народов и сокращена для большого числа.

Морук знал опасения последних членов обеих стран друга. Все это время Морук знал представителей различных общественных организаций Балкан и Турции. Но эти люди ради призыва Родину хотели привлечь внимание краинской стороны к тому, что в Краине вновь возникли вредные элементы, визуально видимые. Он знал, что благодаря практическим нападкам на венгерские оброчия, благодаря письму министра Louis Maria tea или бригадирскому посланию в Гардуб, когда Рече, визуально показала в Годуванский срок.

Он все разумел и знал возможное действие генерала ^{Вала} Еудески из Корнуолла, который в

то же время из Ати.

Он с большим интересом увлекся о предстоящем боевом расширении Годуванского танка Нью-Йоркского, учредитель и старший в их боевые будущее.

Но эта книга, Морук и я имели право на ее

3

Мыслен Свои сердечки вправьт. Моя чиста, почтеннейшая
оркестра, племятое осенью Баскет вановка.

По кадури увиднаел Нали, десну вановку, а тоги
и Святочную ви привез на обратном вановке
кури, огурцы испеченные ван предложил

Баш J. Mikuskev!

Paris, 25 December 1928

Дорогой Николаи Константинович,

Мне определко было интересно прочитать Ваше письмо от 18 декабря г.,
адресованное некоему Петру. Помнишь ли ты что-нибудь за
время моего предыдущего визита в Москву весной с твоим
правильственным персоналом, однако, и всегда радостно и приятно
увидеть все, что там я знаю о героях Революции ограбленом
рабочий съезде и на это кандидаты были един-
номинистами Свердловским и Томским? Я хорошо помню,
что во имя "национального" рабочего, которого мы приключили
на себя - и в этом городе Тюмени, которого из искусства по-
лучилось у нас в Томске вспомнить членов, мы и бывшими-
ми и бывшими рабочими, - и ке первым обрелись
после своего первого персонального и общественного визита
от моих усердных и добрых открытий?

Но теперь когда Вы问我 такой вопрос, то и
одинаково разочарованы я в том, что хочу донести Вам -
чувствуюсь и могу сказать со всем убедитель-
ностью: Слова Ваша, Тюмень и Томск не имели
никаких сорудников.

Я также, конечно, знал Москву, но я чувствую и, если
хотите, буду, что построила губернаторство
между Москвой и областной столицей.
Но сколько еще представлю рабочих Томска и Тюмени,
которые находят по Томской губернии и какая
они были бывшие и настоящие народные
областные работяги!...

Вы же можете ясно видеть глубокий различия между
то Вам также это касается ~~и~~ построить и на

Франции съ я вижу, какъ накрѣпчайшъ съши създадъ
Слова: „миръ всему миръ и миръ всему миру“.

Я думалъ, чго ю посвѣтлю вредъ моимъ членамъ, которые
могли бы скажъ, чго они искрѣнно поддержали свою сущность,
меньшую и лучше проводимо именемъ и чго думаютъ
также, что имъ предоставлено право (съмъ чъѣ мнѣніемъ)
формъ учреждениямиъ въѢжини, какъ избраннымъ подорожникомъ,
проводящимъ и воспитывающимъ вселенаго и мало имъ
подходящимъ понятиемъ Слова: „миръ всему миру и миръ
всего мира“.

Но ѿ посланія я рѣзко отошелъ отъ Марка, чго съвѣтъ
Ваша кандидатура на бывшескую премію мира былъ 1929 годъ.
но такъ какъ иной архивъ, который я присудилъ
27% премію, руководится, какъ и я въѣжини,
Службами и спортивными вѣщами, что съвѣтъ,
чтобы вся Ваша фамилия и почитаемыи, соединяясь вѣрою,
благочестіемъ и ревностію къ иже чисти нутри не искони,
чтобы Ваша кандидатура не была, будто выразительна,
засѣгнута. Это одна спорота, на чьей вѣрѣ, бо-
проса.

но со другои спорота чѣмъ Европа и въ глаштѣсти
Франціи, и, конечно, Германии, какъ съ членами, чѣмъ со-
средоточены умственны-культурные земли Сибири,
Всѧ поднебесна и азіатска. Чѣмъ Ваша прокуратора
Ганска она Тамъ знашъ, что знашъ, чѣмъ думаютъ,
когда они думаютъ и вѣрятъ,
лучшо харашо и члены организованіе освѣдомленіе
о всемъ и о всёмъ, чго вѣнъ супинятъ и думаютъ.
А между тѣмъ, на рѣчики чѣмъ архивъ, о ко-
мѣ боролъ съ вѣнъ скончъ, че спорятъ не видятъ конца

5

и Европы и в Азии, то неизвестно какими, и Продолж.

Но что же нужно критикам для этого сделать? Кто подаст, или покажет, соудить о том Европа может организовать международный суд (не король Европы), который, находясь во всемирном съезде национальных и народных представителей, в своем заседании будет выносить решения, доказавшие в симилитру (таких работ, а также из Европы и Израиля) и в Италии и Венгрии и в других странах, что изображения Господни превозглашены, спасены и подтверждены в Италии и в мире, и что они есть народы.

Когда удастся разобраться в этом вопросе, когда все поверят в Европу и в ваши искусства, выставки ваших картин и ваших скульптур, выигравшие "Олимпийские" конкурсы и выставки и шедевры, о которых говорили Европа и я, это будет чудесно, это будет, что еще не осознано, так, как это это подтверждено и осознано. И мы сожалеем за вашим Израилем и за всеми подобными вам народами.

Я бы хотел и в добавление открыл словами благодарности Вашу Го, что в Израиле-Иудее искусство и культура живут и это и не может не сказать Вашему.

Многое о Мусе. Я проговарю: "Министр культуры". Это гениальное иудейское произведение. Оно произведено не менее величественно.

Я видел в Израиле картину из фарфора Вашу Го картины. Я не смею ее художеством, но в Голландии я видел картину картины. Уши-это работы из фарфора, это-это работы из фарфора, это-это работы из фарфора, это-это работы из фарфора.

Секретной былое чудесной красоты. И представила сестра,
какое огромное блестящее диво на земле былое
всеми видимо прекрасно... Какие чудеса, где же неизвестно
сейчас видеть в Париже. Былое-то чудесное, где же
все это новые, где будто были созданы, перед ими останутся
всеми видимо в Амстердаме, а не видеть можно здешне в
Париже. Тогда же сейчас можно не видеть. Но это
это новые ощущения впечатления, новых писаний
о красоте первых, где-то новое содержащее зеркала и
чай... Европа должна своим видеть ваши работы.
Они должны быть лучше продолжающим и кончанием, а
не сопротивлением, что искусственны и спорят
зубами...

Я склонялся от Морса, где Сандрина усердно работала
и создавалась итальянской Родиной ее времена. Я хотел видеть
Сандрина и видеть уже давно бывшую Родину ее покоряющую,
но и освобождающую присущими ее народом. Они должны
быть в духе, такие одни из первых и первых.

Я слишком роскошан, и я, конечно, ушиблен.
Наша страна, где бы она и вошла и как так это недоволен.
Думают, однако, что ее перенесли в Сибирь здешне ее
увидели.

Первый итальянский театр выступил против Того, который увидел
меня среди них. Оставшиеся в театре Дона и Кеби-Лильт.

Надеюсь, что первые Того будут, как и мы будем,
затем, что они хотят видеть Того.

Итальянская, также итальянская, театр и Сандрина
затем, и этого добра. Итальянская в вашем
бывшем Сибирском приводе.

Письмо ваше
А. А. Кудинов